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                 Gliwice,  23.03.2022r. 
Nr sprawy:  036/2022/TR  

 
      Wszyscy uczestnicy postępowania 
 
 
 
Odpowiedzi nr 1 na pytania dotyczące wyjaśnień treści SWZ  
 
  
 

dot. postępowania prowadzonego  w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 1) 
ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.)  
p.n.:   

 
Wykonanie usług pielęgnacji zieleni niskiej na terenach gminnych i TBS 

administrowanych przez Zarząd Budynków Miejskich II Towarzystwo Budownictwa 

Społecznego Sp. z o.o. w Gliwicach 

 

Część nr 1 

Świadczenie usług w zakresie koszenia traw, przycinania żywopłotów, krzewów i pnączy 

na terenach TBS administrowanych przez Zarząd Budynków Miejskich II Towarzystwo 

Budownictwa Społecznego Sp. z o.o. – ROM-4 w Gliwicach wraz z uporządkowaniem 

terenu 

 

Część nr 2 

Świadczenie usług w zakresie koszenia traw, przycinania żywopłotów, krzewów i pnączy 

na terenach TBS administrowanych przez Zarząd Budynków Miejskich II Towarzystwo 

Budownictwa Społecznego Sp. z o.o. – ROM-6 w Gliwicach wraz z uporządkowaniem 

terenu 

 

Część nr 3 

Świadczenie usług w zakresie koszenia traw, przycinania żywopłotów, krzewów i pnączy 

na terenach TBS administrowanych przez Zarząd Budynków Miejskich II Towarzystwo 

Budownictwa Społecznego Sp. z o.o. – ROM-10 w Gliwicach wraz z uporządkowaniem 

terenu 

 

Część nr 4 

Świadczenie usług w zakresie koszenia traw i przycinania żywopłotów na terenach 

gminnych zabudowanych i niezabudowanych administrowanych przez Zarząd Budynków 
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Miejskich II Towarzystwo Budownictwa Społecznego Sp. z o.o. – ROM-4 w Gliwicach wraz 

z uporządkowaniem terenu 

 

Część nr 5 

Świadczenie usług w zakresie koszenia traw i przycinania żywopłotów na terenach 

gminnych zabudowanych i niezabudowanych administrowanych przez Zarząd Budynków 

Miejskich II Towarzystwo Budownictwa Społecznego Sp. z o.o. – ROM-6 w Gliwicach wraz 

z uporządkowaniem terenu 

 

Część nr 6 

Świadczenie usług w zakresie koszenia traw i przycinania żywopłotów na terenach 

gminnych zabudowanych i niezabudowanych administrowanych przez Zarząd Budynków 

Miejskich II Towarzystwo Budownictwa Społecznego Sp. z o.o. – ROM-10 w Gliwicach wraz  

z uporządkowaniem terenu 

 
 

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 135 ust. 2), Wykonawca  
zwrócił  się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 
W związku z powyższym zamawiający udziela następujących wyjaśnień i odpowiedzi:  
 
Pytanie nr 1 
Proszę o naniesienie zmian w formularzach ofertowych 1) Rubryce " CENA" na str. 1. w każdym 
z 6 formularzy widnieje błędny napis iż cenę należy podać dla Części 1 2) 

Odpowiedź: 
W formularzach ofertowych nastąpiła omyłka pisarska w rubryce „CENA” na stronie 1.  
Z uwagi na fakt, że formularze są dostępne w wersji edytowalnej Wykonawca, 
wypełniając formularze samodzielnie koryguje numer części zamówienia. 
 
Pytanie nr 2  
Proszę o doprecyzowanie na stronie 2 czy podane ceny mają być kwotą Netto czy też Brutto? 
Odpowiedź: 
Podane ceny mają być cenami netto. 
 
 
 
 
 

……………………………………. 
                    Kierownik zamawiającego  


